

军训简报

第3期（总第3期）

安徽建筑大学城市建设学院记者团

2018年9月17日

1、整理内务

军训的第三天，天空飘起了蒙蒙细雨，上午训练场上没有了萌新们军训的身影，他们都在哪里呢？原来都在宿舍里整理内务，教官介绍了怎么叠被，这个被子可是有讲究的，要叠成有棱有角的豆腐块。记者们也来到新生宿舍，这时一位同学自告奋勇地告诉我们她的内务整理的很棒。说着拉着我们走进她的床铺，性格开朗的她还在现场给我们展示了叠被子的过程，一边叠一边告诉我们要领，虽然不能完全叠的像模像样，但是动作麻利的她不一会就叠完了。





叠完被子，我们聊起了家常，她告诉我们她来自陕西，高考志愿填的都是外省的，因为想要更多的接触外面的世界，出去看看，让自己长长见识。虽然上大学了，学习压力没有那么重了，但是她也带来了许多上高中时用的学习用品希望以此来勉励自己继续努力学习，看着它们就想起自己努力奋斗的日子。



随着我们聊天的不断深入，她说起了她的家庭，她告诉我们她与妈妈之间的关系就像朋友一样，爸爸则是一直很严厉，但是她能够理解这是他爱自己的方式。家里还有一个弟弟，她与弟弟的感情也很深，以前经常会和弟弟斗嘴惹妈妈生气，但是最近少了这种斗嘴反而不习惯了。这几天她每天都会和爸妈视频聊天，聊聊身边发生的事情。不经意间，她用手擦去了眼角的眼泪，我们试着安慰她的情绪，但是活泼开朗的她立马就笑着和我们说没关系，她会努力好好适应这里的环境与学习生活。



活泼开朗的她很可爱，微笑的脸上带有着些许的稚气。相信她的乐观向上会让她的大学生活更丰富多彩。

2、帅气的军体拳

下午雨刚停，新生们就被拉回训练场。从昨天开始，教官们已经开始教大家打军体拳了，“前几排蹲下，我再演示最后一遍……”教官打完一套帅气的军体拳，同学们已经跃跃欲试，在教官的安排下，有的互相操练，有的集体学习，女同学们也打的像模像样。



组稿：汪伟林 李欣冉 编辑：何晶 审稿：何晶 魏宪友